



**1ª ERRATA**

**PROCESSO DE CONTRATAÇÃO Nº 060/2020**

**1.NO TERMO DE REFERÊNCIA**

**Onde se lê:**

3.1“Considrando que a unidade de saúde necessita do Sistema com alta disponibilidade e que a localidade onde se encontra ainda apresentam dificuldades de provimento de serviço de conexão de alta qualidade. O sistema deverá processar localmente nas Unidades de Saúde em ambiente Servidor e disponibilizar Portal Web para indicadores;”

**Leia –se:**

3.1“Considrando que a unidade de saúde necessita do Sistema com alta disponibilidade e que a localidade onde se encontra ainda apresentam dificuldades de provimento de serviço de conexão de alta qualidade. Deverá a CONTRATADA fornecer um Servidor para cada uma das Unidades de Saúde”

**1.NO EDITAL**

**Onde se lê:**

“3.10 As propostas comerciais devem ser encaminhadas para o seguinte email:coordenacao.suprimentos@novocepp.com.br;contratos@novocepp.com.br; até às 17h00 do dia 31 de julho de 2020.”

**Leia –se:**

“3.10 As propostas comerciais devem ser encaminhadas para o seguinte email:coordenacao.suprimentos@novocepp.com.br;contratos@novocepp.com.br; até às 17h00 do dia 14 de agosto de 2020.”

Rio de Janeiro, 10/08/2020

**CENTRO DE EXCELÊNCIA EM POLÍTICAS PÚBLICAS**

**LUCIANA OBRECHT**